

Информация о проведении районных конкурсов профессионального мастерства «Учитель года – 2018» и «Воспитатель года – 2018»

21-22 марта 2018 г. на базе МОУ «Лямбирская СОШ № 2» состоялись районные конкурсы профессионального мастерства «Учитель года – 2018» и «Воспитатель года – 2018».

Эти конкурсы проходят в целях поддержки инновационного движения, распространения педагогического опыта лучших педагогов общеобразовательных учреждений Лямбирского муниципального района, развития и расширения профессиональных контактов, внедрения инноваций в систему образования, выявления талантливых, творчески работающих педагогов.

Темой районных конкурсов «Учитель года – 2018» и «Воспитатель года – 2018» была «Гражданская идентичность в современном образовательном пространстве».

В районных конкурсах приняли участие 15 педагогов: 11 учителей общеобразовательных учреждений, 4 воспитателя дошкольных образовательных учреждений.



Конкурсы проходили в 2 этапа: заочный и очный. Заочный этап включал в себя 3 конкурсных испытания: «Интернет-ресурс», эссе «Я – учитель» (эссе «Я – воспитатель»), «Методический семинар». По результатам заочного тура конкурсов в очный тур вышли все участники. Очный этап конкурсов состоял из двух испытаний: «Мастер-класс», «Учебное занятие». Все конкурсанты проявили себя достойно и по результатам двух этапов в «суперфинал» вышли 6 конкурсантов (4 учителя и 2 воспитателя), для которых финальным испытанием стал «Образовательный проект».



Победителем конкурса «Учитель года – 2018» стала учитель русского языка МОУ «Берсенеvская СОШ» - Яушева Елена Вячеславовна.

Победителем конкурса «Воспитатель года – 2018» стала воспитатель МБДОУ «Большеелховский детский сад № 1 комбинированного вида» - Музыка Юлия Владимировна.



Победители и участники районных конкурсов были награждены почетными грамотами и ценными подарками от Главы Администрации Лямбирского муниципального района.

В заключение для участников конкурсов и гостей, присутствующих на мероприятии, прозвучали концертные номера в исполнении работников районного Дома культуры, а также учащихся общеобразовательных учреждений и детских музыкальных школ района.

